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Do wiadomości  
Wszyscy Wykonawcy 

 
 
 

Dotyczy: „Zakup i dostawa formaliny w pojemnikach.”  

 

 
Szpital Powiatowy w Rawiczu Sp. z o.o. w odpowiedzi na zapytania Wykonawców udziela 
następujących wyjaśnień: 
 
 
 
Pytanie nr 1 
Prosimy o modyfikację zapisów § 6 ust. 1 w taki sposób, aby wysokość kary umownej 
naliczana była od wartości netto a nie brutto. VAT jest należnością publicznoprawną, 
którą wykonawca jest zobowiązany odprowadzić do urzędu skarbowego. Ponadto sama 
kwota podatku VAT wliczona do ceny oferty nie ma wpływu na korzyści ekonomiczne 
osiągane przez wykonawcę z tytułu wykonania zamówienia.  
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie nr 2 
Prosimy o dopuszczenie w pozycji 1 pojemnik przeznaczony do  bezpiecznego 
przechowywania oraz transportu pobranych materiałów tkankowych z 10% buforowana 
formaliną z pH zgodnym z wytycznymi Polskiego Towarzystwa Patologów oraz z 
obwieszczeniem Ministra Zdrowia z dnie 24 września 2021r w sprawie standardów 
akredytacyjnych w zakresie udzielania świadczeń zdrowotnych oraz funkcjonowania 
jednostek diagnostyki patomorfologicznej, ze szczelnym zamknięciem, posiadający 
etykietę na której znajdują się: seria i data ważności, piktogramy i ostrzeżenia dotyczące 
formaliny, miejsce na dane pacjenta i opisanie próbki. Pojemnik o pojemności 150 ml 
wypełniony 90ml buforowanej formaliny. 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pytanie nr 3 
Prosimy o dopuszczenie w pozycji 2 pojemnik przeznaczony do  bezpiecznego 
przechowywania oraz transportu pobranych materiałów tkankowych z 10% buforowana 
formaliną z pH zgodnym z wytycznymi Polskiego Towarzystwa Patologów oraz z 
obwieszczeniem Ministra Zdrowia z dnie 24 września 2021r w sprawie standardów 
akredytacyjnych w zakresie udzielania świadczeń zdrowotnych oraz funkcjonowania 
jednostek diagnostyki patomorfologicznej, ze szczelnym zamknięciem, posiadający 
etykietę na której znajdują się: seria i data ważności, piktogramy i ostrzeżenia dotyczące 
formaliny, miejsce na dane pacjenta i opisanie próbki. Pojemnik o pojemności 250 ml 
wypełniony 150ml buforowanej formaliny. 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
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Pytanie nr 4 
Prosimy o dopuszczenie w pozycji 5 pojemnik przeznaczony do  bezpiecznego 
przechowywania oraz transportu pobranych materiałów tkankowych z 10% buforowana 
formaliną z pH zgodnym z wytycznymi Polskiego Towarzystwa Patologów oraz z 
obwieszczeniem Ministra Zdrowia z dnie 24 września 2021r w sprawie standardów 
akredytacyjnych w zakresie udzielania świadczeń zdrowotnych oraz funkcjonowania 
jednostek diagnostyki patomorfologicznej, ze szczelnym zamknięciem dociskowym, 
posiadający etykietę na której znajdują się: seria i data ważności, piktogramy i 
ostrzeżenia dotyczące formaliny, miejsce na dane pacjenta i opisanie próbki. Pojemnik o 
pojemności 600 ml wypełniony 300ml buforowanej formaliny. 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pytanie nr 5 
Prosimy o dopuszczenie w pozycji 4 pojemnik przeznaczony do  bezpiecznego 
przechowywania oraz transportu pobranych materiałów tkankowych z 10% buforowana 
formaliną z pH zgodnym z wytycznymi Polskiego Towarzystwa Patologów oraz z 
obwieszczeniem Ministra Zdrowia z dnie 24 września 2021r w sprawie standardów 
akredytacyjnych w zakresie udzielania świadczeń zdrowotnych oraz funkcjonowania 
jednostek diagnostyki patomorfologicznej, ze szczelnym zamknięciem dociskowym, 
posiadający etykietę na której znajdują się: seria i data ważności, piktogramy i 
ostrzeżenia dotyczące formaliny, miejsce na dane pacjenta i opisanie próbki. Pojemnik o 
pojemności 1000 ml wypełniony 600ml buforowanej formaliny. 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pytanie nr 6  
Prosimy o dopuszczenie w pozycji 5 pojemnik przeznaczony do  bezpiecznego 
przechowywania oraz transportu pobranych materiałów tkankowych z 10% buforowana 
formaliną z pH zgodnym z wytycznymi Polskiego Towarzystwa Patologów oraz z 
obwieszczeniem Ministra Zdrowia z dnie 24 września 2021r w sprawie standardów 
akredytacyjnych w zakresie udzielania świadczeń zdrowotnych oraz funkcjonowania 
jednostek diagnostyki patomorfologicznej, ze szczelnym zamknięciem dociskowym, 
posiadający etykietę na której znajdują się: seria i data ważności, piktogramy i 
ostrzeżenia dotyczące formaliny, miejsce na dane pacjenta i opisanie próbki. Pojemnik o 
pojemności 2500 ml wypełniony 1500ml buforowanej formaliny. 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pytanie nr 7  
Prosimy o dopuszczenie w pozycji 6 pojemnik przeznaczony do  bezpiecznego 
przechowywania oraz transportu pobranych materiałów tkankowych z 10% buforowana 
formaliną z pH zgodnym z wytycznymi Polskiego Towarzystwa Patologów oraz z 
obwieszczeniem Ministra Zdrowia z dnie 24 września 2021r w sprawie standardów 
akredytacyjnych w zakresie udzielania świadczeń zdrowotnych oraz funkcjonowania 
jednostek diagnostyki patomorfologicznej, ze szczelnym zamknięciem dociskowym, 
posiadający etykietę na której znajdują się: seria i data ważności, piktogramy i 
ostrzeżenia dotyczące formaliny, miejsce na dane pacjenta i opisanie próbki. Pojemnik o 
pojemności 5000 ml wypełniony 3000ml buforowanej formaliny. 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
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